




Én három hónapot töltöttem Tamperében (Finnország), szeptembertől-decemberig az Erasmus+-al. 
A barátom is elnyerte az Erasmus ösztöndíjat, úgyhogy ketten vágtunk neki. 



Előre vetítem, nagyon jól éreztem magam. Nem gondoltam volna magamról, hogy valaha is 
külföldön fogok tanulni vagy dolgozni, ehhez képest semmiért nem cserélném el az elmúlt 
időszakot, az egyik legjobb döntésem volt.



A Tampere University Orvostudományi karán dolgoztam egy kutatócsoportban. Mindenki nagyon 
kedves és segítőkész volt, a munkakörülmények pedig szuperek voltak. Kaptam saját laptopot erre 
a három hónapra, és egy teljesen új projektben dolgozhattam. Voltam több egyetemi rendezvényen 
is, és a kollégáimmal is jól kijöttünk. Fájó szívvel búcsúztam el tőlük.



Maga Tampere nagyon élhető város, egyszerre bulis, tele éttermekkel és bárokkal, és egyszerre 
nyugodt, abszolút alkalmas arra hogy az ember picit lelassuljon mondjuk Budapesthez képest. 
Szinte minden hétvégén sétálni vagy kirándulni mentünk, nagyon jó kis túrákat lehet szervezni, és 
igazi fenyőfás skandináv hangulatú a táj. Nem is beszélve a szaunákról, meg a makkara sütésről az 
erdőben. 



Az egyetlen nehézségünk a szálláskereséssel volt, mivel “kutatóként” utaztam ki, ezért az amúgy is 
telített diákszállásokra nem fogadták be a jelentkezésemet. Érdemes minél előbb elkezdeni szállást 
keresni, nem lehetetlen, de utána kell járni rendesen. Ugyanakkor viszont nagyon jó a 
tömegközlekedés télen nyáron, 25 év alatt még a bérlet ára is kedvezőbb, és egészen messziről is 
kényelmesen be lehet járni.



A másik aggodalmam az árak voltak, és tényleg elég húzósnak tűnik első pillantásra, de jól is ki 
lehet jönni a dologból. Volt konyhánk, úgyhogy szinte mindig magunknak főztünk, és a LIDL 
egészen barátságos árakat kínál. Hétköznaponként szinte minden vendéglátóhelyen van ebédmenü 
salátabárral és kávéval nagyjából 12 euróért, de az egyetemen is volt menza, ott dolgozóknak 6 
euróért.



Sokat utaztunk, megnéztük a nagyobb városokat (Helsinkit,Turkut), és voltunk fent Lappföldön is a 
Mikulásnál Rovaniemiben. :)



Mindenkinek ajánlom akinek azok a kulcsszavak, hogy erdő, finn oktatás, szauna, sütögetés, hó, 
kirándulás jól hangzanak.



Köszönöm szépen a lehetőséget!:)



Székely Flóra

 


